

RECTIFICACIONES

Rectificación a la Decisión n° 1/98 del Consejo de Asociación CE-Turquía, de 25 de febrero de 1998, relativa al régimen comercial aplicable a los productos agrícolas (98/223/CE)

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 86 de 20 de marzo de 1998)

En la página 4, en el Protocolo n° 1, en el anexo 1:

en lugar de:

«ex 0701 90	Patatas, del 1 de enero al 31 de marzo	100	→			
-------------	--	-----	---	--	--	--

léase:

«ex 0701 90 51	Patatas tempranas, del 1 de enero al 31 de marzo	100	—			
0701 90 59	Patatas tempranas, del 16 de mayo al 30 de junio	0*				

en la página 7, en el Protocolo n° 1, en el anexo 1, en la columna A:

en lugar de: «ex 2007»,

léase: «ex 2207».